
Desenvolvimento Institucional 

Questão Alternativa 
Administração - Diurno 

participantes respostas percentual 

Você conhece o Projeto Pedagógico de 
seu curso? 

Conheço 

44 

12 27,27% 

Conheço em parte 20 45,45% 

Desconheço 12 27,27% 

Como você avalia a contribuição dos 
planos de ensino para a sua formação 

acadêmica no que diz respeito à 
atualização, conteúdos e bibliografias 

das disciplinas? 

Excelente 

44 

2 4,55% 

Boa 26 59,09% 

Regular 14 31,82% 

Ruim 1 2,27% 

Não sei responder/ 
Não se aplica 

1 2,27% 

Políticas Acadêmicas 

Como você avalia o acompanhamento, 
cumprimento e divulgação dos trabalhos 

de conclusão de curso? 

Excelentes 

44 

3 6,82% 

Bons 20 45,45% 

Regulares 12 27,27% 

Ruins 3 6,82% 

Péssimos 1 2,27% 

Não sei responder/ 
Não se aplica 

5 11,36% 

Como você avalia a divulgação e o 
acesso aos programas voltados para a 

assistência estudantil? 

Excelentes 

44 

4 9,09% 

Bons 16 36,36% 

Regulares 15 34,09% 

Ruins 8 18,18% 

Péssimos 1 2,27% 

Como você avalia a divulgação e o 
apoio da coordenação do curso para a 

sua participação em eventos científicos, 
técnicos ou culturais? 

Excelentes 

44 

9 20,45% 

Bons 25 56,82% 

Regulares 7 15,91% 

Ruins 2 4,55% 

Não sei responder/ 
Não se aplica 

1 2,27% 

Como você avalia a orientação e o 
acompanhamento das atividades 

práticas desenvolvidas nos 
laboratórios? 

Excelentes 

44 

4 9,09% 

Bons 12 27,27% 

Regulares 18 40,91% 

Ruins 2 4,55% 

Não sei responder/ 
Não se aplica 

8 18,18% 

Como você avalia o apoio e o incentivo 
da sua unidade de ensino à organização 

dos estudantes? 

Excelentes 

44 

2 4,55% 

Bons 20 45,45% 

Regulares 14 31,82% 

Ruins 5 11,36% 

Não sei responder/ 
Não se aplica 

3 6,82% 

Como você avalia o corpo docente, 
quanto à sua experiência, 

conhecimento, dedicação e 
comprometimento, em relação à 

proposta do curso? 

Excelente 

44 

8 18,18% 

Bom 24 54,55% 

Regular 10 22,73% 

Ruim 2 4,55% 



Políticas de Gestão 

Como você avalia a atuação do diretor 
do seu centro de ensino/campus, 

considerando a melhoria contínua e o 
atendimento às necessidades dos 

estudantes? 

Excelente 

44 

6 13,64% 

Boa 26 59,09% 

Regular 9 20,45% 

Ruim 1 2,27% 

Não sei responder/ 
Não se aplica 

2 4,55% 

Como você avalia a atuação do 
coordenador do seu curso, 

considerando a melhoria contínua e o 
atendimento às necessidades dos 

estudantes? 

Excelente 

44 

12 27,27% 

Boa 26 59,09% 

Regular 5 11,36% 

Não sei responder/ 
Não se aplica 

1 2,27% 

Como você avalia o funcionamento e o 
acompanhamento das atividades de 
prática profissional e/ou estágio pela 

coordenação do curso? 

Excelentes 

44 

6 13,64% 

Bons 23 52,27% 

Regulares 9 20,45% 

Ruins 1 2,27% 

Não sei responder/ 
Não se aplica 

5 11,36% 

Como você avalia o funcionamento e o 
atendimento da secretaria do seu curso, 

considerando a melhoria contínua e o 
atendimento às necessidades dos 

estudantes? 

Excelentes 

44 

27 61,36% 

Bons 13 29,55% 

Regulares 3 6,82% 

Não sei responder/ 
Não se aplica 

1 2,27% 

 


